

정 정 신 고 (보고)

2018 년 2 월 5 일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서 (알파시나브로공모주 증권 투자신탁 1 호[주식혼합])

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2011 년 8 월 25 일

3. 정정 사유

- ① 집합투자업자/신탁업자/일반사무관리회사보수율 인하
- ② 종류 A 및 종류 C~C4 수익증권 판매회사보수율 인하
- ③ 종류 A, 종류 A-E 및 종류 A-G 판매수수료율 인하

4. 정정 사항

항 목		정정 전						정정 후								
I. 집합투자기구의 개요		<정정 전 1>						<정정 후 1>								
<정정 전 1>								<정정 후 1>								
종류(Class)		종류 A	종류 A-E	종류 C	종류 C-E	종류 C-P	종류 S	종류(Class)		종류 A	종류 A-E	종류 C	종류 C-E	종류 C-P	종류 S	
가입자격		제한없음	온라인 전용 수익증권	제한없음	온라인 전용 수익증권	소득세법 제20조의3 및 소득세법시행령 제40조의2에 따른 연금저축계좌를 통하여 가입한 투자자	FOK 가입 투자자	가입자격		제한없음	온라인 전용 수익증권	제한없음	온라인 전용 수익증권	소득세법 제20조의3 및 소득세법시행령 제40조의2에 따른 연금저축계좌를 통하여 가입한 투자자	FOK 가입 투자자	
판매수수료		납입금액의 1.0% 이내 (선취)	납입금액의 0.5% 이내 (선취)	-			3 년 미만 환매시 환매금액의 0.15% 이내 (후취)	판매수수료		납입금액의 0.5% 이내 (선취)	납입금액의 0.25% 이내 (선취)	-			3 년 미만 환매시 환매금액의 0.15% 이내 (후취)	
환매수수료		90일 미만 : 이익금의 70%				-	90일 미만 : 이익금의 70%	환매수수료		90일 미만 : 이익금의 70%				-	90일 미만 : 이익금의 70%	
보수 (연, %)	판매	0.60	0.30	1.50	0.65	0.50	0.30	보수 (연, %)	판매	0.50	0.30	1.00	0.65	0.50	0.30	
	운용 등	운용(0.50), 신탁(0.03), 일반사무관리(0.02)							총보수·비용	운용(0.40), 신탁(0.025), 일반사무관리(0.017)						
	기타	0.0078	0.0063	0.0080	0.0073	0.0070	0.0075			기타	0.0078	0.0063	0.0080	0.0073	0.0070	0.0075
	총보수·비용	1.1578	0.8563	2.0580	1.2073	1.0570	0.8575			총보수·비용	0.9498	0.7483	1.4500	1.0993	0.9490	0.7495